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AYUNTAMIENTO DE ALGAR

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO 
EN PRIMERA CONVOCATORIA EL DÍA NUEVE DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2.018.

En la Villa de Algar, siendo las nueve y cuarto horas  del día nueve de noviembre de 
dos mil dieciocho, se reúnen en la sala capitular, presididos por la Sra. Alcaldesa Dª. María 
José Villagrán Richarte, los señores Concejales en el siguiente párrafo relacionados, actuando 
como Secretaria  quien suscribe,  Elena Vidal  Pérez.  Es objeto  de esta  reunión celebrar  en 
primera convocatoria la sesión extraordinaria para la que han sido convocados  en forma legal,  
y  asistiendo  los  Concejales  indicados  en  número  suficiente  se  constituye  el  Ayuntamiento 
Pleno, bajo la Presidencia antecitada de la Sra. Alcaldesa Dª. María José Villagrán Richarte. 

ASISTENTES

ALCALDESA:
Dª Mª José Villagrán Richarte

CONCEJALES ASISTENTES:
D.Custodio Andrades Sánchez
Dª. Mª Pilar Vázquez Luna
D. Pedro Poley Coto
D. Mario Venegas Cantos

AUSENTES
Dª Mª del Carmen Pan Marin
D. José Carlos Sánchez Barea
Dª. Noelia Pérez Ríos
D. José Manuel Lozano Venegas

SECRETARIA–INTERVENTORA:
Dª. Elena Vidal Pérez

Los asuntos a tratar vienen recogidos en la convocatoria bajo el siguiente

Orden del Día  :  

Declarada abierta la sesión por la Presidencia, se procede a tratar los siguientes asuntos 
arriba relacionados e incluidos en el Orden del Día de la Convocatoria.

La Sra Alcaldesa explica a los asistentes que el carácter extraordinario de la sesión se 
debe a que se tiene que realizar  el  sorteo para las mesas electorales para las elecciones 
autonómicas del día 2 de diciembre.

 

PRIMERO.  SORTEO  DE  LAS  MESAS  ELECTORALES  PARA  LAS  ELECCIONES 
AUTONÓMICAS DEL DÍA 2 DE DICIEMBRE DE 2018.
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Realizado  el  sorteo  en  presencia  de  todos  los  concejales  asistentes  a  la  sesión  plenaria  la 
composición de las mesas queda como sigue:

MESA  A

PRESIDENTE: LUIS JESÚS DÍAZ SÁNCHEZ
PRESIDENTE SUPLENTE PRIMERO: MARÍA IRENE FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ
PRESIDENTE SUPLENTE SEGUNDO: ENRIQUE CLAVIJO GIL
VOCAL PRIMERO: JUANA MARÍA CONTRERA CARDOSO
VOCAL 1º SUPLENTE PRIMERO: AURORA JIMÉNEZ GARCÍA
VOCAL 1º SUPLENTE SEGUNDO: MARÍA DE LOS ÁNGELES GARCÑIA GALINDO
VOCAL SEGUNDO: ANTONIO JESÚS BERNAL ROMÁN 
VOCAL 2º SUPLENTE PRIMERO: ADRIÁN GUTIÉRREZ MARISCAL
VOCAL 2º SUPLENTE SEGUNDO: FRANCISCA BENÍTEZ VÁZQUEZ

MESA B

PRESIDENTE: MARÍA AUXILIADORA MARTÍNEZ RÍOS
PRESEIDENTE SUPLENTE PRIMERO: JUANA RÍOS CARRASCO
PRESIDENTE SUPLENTE SEGUNDO: JUAN RAMÓN REVIDIEGO CARRASCO
VOCAL PRIMERO: MARÍA MONTES DE OCA SABORIDO
VOCAL 1º SUPLENTE PRIMERO: JOSÉ MARÍA ROMÁN GUTIÉRREZ
VOCAL 1º SUPLENTE SEGUNDO: INMACULADA LÓPEZ PARDEZA
VOCAL SEGUNDO: ESTEBAN RUÍZ PADILLA
VOCAL 2º SUPLENTE PRIMERO: JOSE LÓPEZ RUÍZ
VOCAL 2º SUPLENTE SEGUNDO: ANTONIO VINAZA AGUILAR

Y no siendo otro el objeto de la reunión, por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se da por finalizada la  
sesión, a las nueve horas y treinta y cinco minutos, sobre lo que se extiende el presente Acta, 
para la firma de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, de todo lo cual certifico. 

LA ALCALDESA-PRESIDENTA. LA SECRETARIA-INTERVENTORA

Fdo.: María José Villagrán Richarte Fdo.: Elena Vidal Pérez.
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